
Síť autoservisů Quick Stop Car se rozšíří k
čerpacím stanicím MOL. První pobočka
otevře v červnu
29.2.2024 - | Petr Lesensky - Dychame

Služby jako v autorizovaném servisu, levnější ceny a dostupné pobočky. Franšízová síť
autoservisů Quick Stop Car (QSC), kterou znají motoristé z okolí poboček českých
obchodních center Globus, se dočká rozvoje. V roce 2024 se totiž její servisní jednotky
začnou objevovat u čerpacích stanic MOL. Do konce roku vznikne v České republice až 14
takových servisů.

Nové pobočky po celé republice

Novinku v podobě spolupráce s čerpacími stanicemi zaregistrují zákazníci Quick Stop Car v červnu,
kdy se otevře první z nově připravovaných poboček. Servis vznikne u stanice MOL v ostravské ulici
Plzeňská. „V současné době pracujeme na získání všech potřebných povolení a připravujeme
přestavbu. Po otevření bude pobočka v Ostravě otevřena sedm dní v týdnu od 8 do 20 hodin,“ uvedl
Ondřej Cieslar, provozní ředitel Quick Stop Car.

Síť autoservisů Quick Stop Car má v České republice už několik fungujících poboček. Všechny se
nacházejí poblíž hypermarketů Globus. Praktické propojení velkého nákupního centra se servisem
nabízí klientům možnost spojit drobnou úpravu vozu nebo vyzvednutí hotového automobilu s
běžnými nákupy. Podobnou synergii a snadnou dostupnost nabídne i umístění servisu do blízkosti
čerpací stanice.

Do konce roku 2024 má Quick Stop Car v plánu rozšíření svých poboček až ke 14 stanicím MOL.
Nové autoservisy vzniknou například v Praze, Brně, Jihlavě, Kladně nebo Hradci Králové. „Síť
poboček Quick Stop Car budeme rozšiřovat na nová a zajímavá místa, díky kterým budou naše služby
zákazníkům ještě dostupnější. Pro nově otevírané servisy také aktivně hledáme franšízanty,“ vysvětlil
Ondřej Cieslar, provozní ředitel Quick Stop Car.

Milionové investice

Síť autoservisů Quick Stop Car nabízí zákazníkům služby jako v autorizovaném servisu. Kromě
kompletní diagnostiky, výměny pneumatik, oleje nebo baterií zajišťuje i zapůjčení náhradního vozu.
Třetina otevřených poboček funguje v plném provozu. Zbylé servisy zajišťují fleetové operace.

Letošní expanze se týká pouze českého trhu a zahrnuje otevření desítek poboček. Do budoucna
plánuje Quick Stop Car nabízet své služby i za hranicemi. K rozvoji sítě autoservisů pomůže
čtyřicetimilionový úvěr, který dostalo QSC od J&T Banky. Dalších 60 milionů přislíbila banka v
nekomitovaném rámci. Česká národní banka společnosti schválila také prospekt veřejných dluhopisů
v celkovém objemu 300 milionů korun.

„V současné době jsme vydali tříletou a pětiletou emisi. Prostředky využijeme právě na rozšíření sítě
poboček na trhu v České republice. Myslíme si, že kvalitní alternativa cenově položená mezi
autorizovanými a garážovými servisy zde stále chybí, obzvláště v menších městech je často problém
kvalitní servis najít,“ popsal vizi společnosti jednatel Marek Zukal.
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